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Qualité de l'eau potable dans le Pas-de-Calais
Question écrite n° 12828

Texte de la question

M. Marc de Fleurian attire l'attention de Mme la ministre de la transition écologique, de la biodiversité et des
négociations internationales sur le climat et la nature sur la qualité de l'eau potable distribuée dans les foyers du
Pas-de-Calais. Selon les observations de l'ARS, des dépassements des valeurs réglementaires en pesticides
ont été constatés pour l'eau distribuée à Calais, classée en catégorie « C - insuffisante » en mars 2025 pour ce
paramètre. L'ARS relève également que l'eau potable calaisienne présente des concentrations en perchlorates
élevées, paramètre sans limite réglementaire, mais qui rend néanmoins l'eau déconseillée aux nourrissons de
moins de six mois. M. le député souhaite savoir quelles actions seront mises en place pour améliorer la qualité
de l'eau distribuée afin que la sécurité de la consommation soit assurée pour tous les Calaisiens. Il lui demande
notamment quels dispositifs de soutien aux collectivités territoriales et quels dispositifs de prévention sont
envisagés pour permettre d'améliorer la qualité de l'eau potable du réseau.

Données clés

Auteur : M. Marc de Fleurian
Circonscription : Pas-de-Calais (7e circonscription) - Rassemblement National
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 12828
Rubrique : Pollution
Ministère interrogé :  Transition écologique, biodiversité et négociations internationales 
Ministère attributaire :  Transition écologique, biodiversité et négociations internationales 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 117910 février 2026

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE12828
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA841613
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO873679
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO873679
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202606.pdf

